

1 июня – День защиты детей и первый день летних каникул.

К сожалению, в условиях соблюдения мер по профилактике распространения коронавирусной инфекции, не представляется возможным организовать и провести традиционные массовые мероприятия.

Но это не повод унывать и скучать! Не выходя из дома, можно было записать поздравление ко Дню защиты детей, поучаствовать в танцевальном флеш – мобе «Здравствуй, лето!», принять участие в виртуальной галерее «Мир детства – мир чудес».

Участники мероприятия присылали рисунки для формирования общей онлайн-галереи «Мир детства – мир чудес».









